

# Первый учитель



Школа – это храм науки,  
Дом уюта, светлый огонёк,  
Добрые учительские руки,  
Первый и последний звонок!

С непрекаемой доказательной базой установлено, что человек всю свою жизнь только тем и занимается, что обучается. Поэтому на вопрос о том, что такое школа, есть прямой ответ – это жизнь. Вот так и я, смотря на свою жизнь и понимаю, что моя жизнь – это школа! Я более 30 лет работаю учителем начальных классов. А любовь к школе, к детям, мне привила моя первая учительница Вакуленко Надежда Семёновна.

Я хорошо помню свой первый класс, первый звонок и первую учительницу. Надежда Семёновна была эталоном женственности, доброты, красоты, нежности, любви к детям. Можно много вспоминать о человеческих качествах, и все они будут напоминать о Надежде Семеновне. Она любила свое дело и вкладывала в него всю свою душу. Мы, дети, любили её, а она любила нас, мы ходили с ней в походы, она была душой компании детского коллектива.

Вот и мне, будучи ребенком, захотелось стать учителем. Таким учителем, как моя первая учительница. И вот теперь я – Бобылева Любовь Ивановна (в детстве мне хотелось, чтобы меня называли по имени, отчеству).